

与心理学名家近距离接触

第四届中部心理学高峰论坛在我市举办

信阳消息(见习记者 李亚云)"对于汉 个与心理学名家们近距离接触的机会, 经盼望很久了。"信阳师范学院教育科学 我已经盼望很久了。 学院研究生杜婉婉说。近日,为期两天的第四 届中部心理学高峰论坛在我市举行。

本次论坛由河南省心理学会主办,安徽 湖北、湖南、江西、山西5省心理学会联办,信 阳师范学院教育科学学院承办,来自中部6 省近60名专家学者参加了会议。专家学者们 围绕着"心理学服务于中部经济社会建设"这 主题展开了充分的学术交流和对话。

在大会论坛上,中国心理学前副理事长、 博士生导师叶浩生教授的《镜像神经元:心理 学的"DNA"?》的报告用朴实易懂的语言引发 了现场观众的阵阵掌声;河南大学赵俊峰教 授在《"受艾滋病影响儿童心理追踪与干预研 究"十年之旅》的报告中,总结了"如何提高弱 势群体的心理弹性?"开阔了大家的眼界;江 西师范大学方小平做题为《大学生自立人格、 自我效能感与自我控制的关系》的报告言简 意赅地表述了大学生自立人格的重要性。

现场不少大学生在听完报告后陷入深 思,"对比方老师的报告,我发现自己的许多 不足之处,在以后的学习生活中,还有待自我 提升!"前来听报告的杜婉婉说。除大会论坛 以外,来自6省的心理学专家还进行了两场 分论坛报告。信阳师院教科院部分师生,我市 心理学教育机构的部分负责人及小学心理健 康教育国培班老师等200多人听取了报告, 许多人表示自己受益匪浅。

"时间短暂、信息密集、内容丰富、收获 "河南省心理学会常务副理事长赵俊峰 这样总结本次论坛。信阳师范学院教育科学 学院副院长何安明表示,本次论坛对心理学 学科和专业发展很有帮助,而且本次论坛紧 密结合社会需求的特点, 更加注重心理学的 运用,充分体现其社会价值。"能够享受到这 样一场心理学盛宴,我们作为承办方,虽然辛苦,但很值得!"何安明说。



8月26日,信运 集团信阳至息县公 车公营车正式开通, 每20分钟一班,投入 运营的20多台全部 为新兴燃气车。节 能、环保,天然气汽 车是未来汽车发展 的方向,正在大力推 广使用。图为发车现 戚慧 摄

雨季,立交桥下不再成"海"

今年我市完成三座立交桥泵站修建

信阳消息(记者 邹 乐)每当大雨来临, 立交桥下的积水往往让很多车辆和行人望而 却步。今年以来,我市连续完成中心城区三座 立交桥泵站的修建及改造工程, 加快疏通城 市交通,为城市安全保驾护航。

8月28日,天空飘着细雨,记者在平西 立交桥看到, 立交桥下车辆和行人有序通 过,没有发生地面积水或交通拥堵现象。作

为我市修建年代较早的一批立交桥, 每逢 大雨来临,平西路立交桥的输水排水能力 都经受着严峻的考验。今年7月,平西立交 台 1000 立方米/小时的水泵,为 立交桥抵御大到暴雨的袭击增加新的助

市政管理处业务科长徐智向记者介绍, 除了平西立交桥泵站, 今年以来我市还完成

了四一路立交桥泵站、新七大道立交桥泵站 的修建工程,加快疏通城市交通。

据了解,目前我市5座立交桥均建有立 交桥泵站,通过新修及改造立交桥泵站,在大 雨降临时迅速抽走桥下积水, 防止大雨造成 交通不畅。不仅如此,我市还新增了两辆移动 抽水车,进一步加快抽水速度,缩短积水时 间,增强城市防御能力。

·张弓·度之年份酒

迎中秋群星演唱会激情上演

志)8月28日夜晚,"张弓·度之 年份酒"2014 迎中秋群星演唱会 在商丘市体育馆激情上演。主办 方邀请来了张卫健、谢东、阿权、 "水果哥"、代慧颖、中国辣妹等明 星,他们纷纷登台献艺,为现场观 众献上了一场极具魅力的视听盛

"酒借报扬名,报借酒发展。" 本次晚会由商丘日报报业集团主 办,张弓度之年份酒运营中心冠 名。除了强大的明星阵容,现场的

舞美设计也可谓美轮美奂、独具 匠心, 为了让两侧的观众更好地 欣赏演唱会,工作人员更是将舞 台搬到了体育馆的中心。在迎宾 舞《洒道表演》中,演唱会拉开了 序幕,代慧颖的《我要做你的新 娘》、阿权的《最炫中国梦》等歌舞 赢得现场阵阵掌声; 因模仿刘德 华而闻名的水果哥也登台献上 《上海滩》和《爱你一万年》;谢东 的一首《笑脸》带着观众回到了 20世纪90年代;张卫健的3首 歌曲将整台晚会推向了高潮。



义务献血传爱心



8月29日上午,省地矿三院组 织干部职工参加了我市公民无偿献 血委员会开展的 2014 年度应急献 血活动。该院 63 名干部职工参加了 当天的义务献血活动。今年以来,该 院共有80余人通过义务献血总量 高达 24000 毫升。图为该院干部职 工献血时的情景。 吴明凤 摄

慷慨解囊显真情



昨日,九三学社社员、信阳闽 豫投资有限公司董事长李婉凤慷 慨解囊,拿出10万元资助今年刚 刚考上大学的寒门学子。图为李婉 凤(左)在与受助学生交谈了解其 家庭状况。

本报记者 黄颖 摄

安全是大事

市工商局积极开展秋季开 学前市场监管

信阳消息 (记者 叶红 通讯员 尹安伟)2014年秋季开学前夕,校 园周边经营店铺逐渐重新营业,市 工商局结合全省"平安市场""平安 校园"等创建活动,突出重点和节 点,集中组织开展校园及其周边市 场监管,努力营造安全和谐的学习 和消费环境。截至目前,全市工商系 统已检查各类经营业户5400多家, 取缔无昭经营业户15户,抽检20 多个批次50多种产品,下达责令整 改通知书70份,立案查处61起。

该局以全市各类学校内及其周 边小超市、文具店、食杂店、熟食流 动车及供货经营者为重点对象,重 点检查市场主体资格、经营台账,重 点查验销售标识不明的"三无"、过 期、变质、有毒有害食品文具、假劣 等不合格商品及黑网吧等其他违法 违规经营行为。同时,加强对住宿制 高等院校、中等技校及工地等周边 销售絮棉制品、床上用品的商店、摊 点进行逐一检查,严厉打击销售"黑 心棉"和劣质床上用品等违法行为。